

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.3.15 星期三 读者热线: 96706 3159015



别怕!有我们

12日上午,一名驴友在淄川太河水库东岸的青龙山山顶不慎摔伤,大腿两处骨折,动弹不得。淄川公安分局太河派出所民警及淄川中医院医务人员及时赶到救助伤者。青龙山体是砂石,风化的沙粒铺满山路,一脚踩上去极易滑倒。民警和医护人员手抬肩扛用了近三个小时,才将伤者送到停在山下的救护车上。民警提醒广大驴友,爬山踏青要以安全为重,对山势险峻的线路,在不能保证安全的情况下,不要轻易冒险爬山。

实习生 胡明 通讯员 牟刚 摄影报道

明日零时正式停暖 别忘检查暖气片

C02 抢眼

滞留救助站近半年 终于找到家

C03 抢眼

诚信315: 保障生命健康,山东省脐血库诚信践行承诺

一年一度的3.15消费者权益日即将到来,服务、信誉等诚信话题再次成为热点。每年3月15日,世界各地的消费者及有关组织都要举行各种活动,推动保护消费者权益运动进一步发展。捍卫消费者权益,保障消费者利益一直是广大民众最关心的问题。

众所周知,脐带血是一份生命的备份,然而脐带血保存单位鱼龙混杂,少数准妈妈、准爸爸受到误导或没有详细了解的情况下选择了非法的保存单位,导致保存的脐带血不能使用,合法权益得不到保障,从而造成经济损失及丧失了治疗疾病的有效资源。

正规合法,捍卫储户权益

根据我国规定,脐带血必须储存在合法的、具备资质的脐血库才能得到权益保障。脐血库是国家卫生和计划生育委员会批准的特殊血站,通过执业验收获得《血站执业许可证》才能开展相关脐带血采供业务。根据卫计委的规定,开展脐带血造血干细胞治疗技术的医疗机构应该与其功能、任务相适应,且必须确保有合法的干细胞来源,只能接受正规脐血库提供的干细胞。而且只有国家批准的脐血库才有检测资质,检测的标准也应符合国家特殊血站标准,否则很容易出现安全问题。

截至目前,我国经批准并验



收合格执业的只有7家脐血库:山东省脐带血造血干细胞库、北京市脐带血造血干细胞库、天津市脐带血造血干细胞库、上海市脐带血造血干细胞库、广东省脐带血造血干细胞库、浙江省脐带血造血干细胞库、四川省脐带血造血干细胞库。

践行承诺 诚信为首

目前国内脐带血库是国家卫计委根据中国国情,采用公共库加家庭库的运营模式。公共库的脐带血用于社会上需要干细胞移植的患者,经过严格的捐献者筛查、造血干细胞数量及活性检测、感染性疾病的检测、HLA

分型检测及供者健康随访后,数据会进入联网的计算机查询系统,一旦配型成功,即可马上获知,可供全国众多医院临床应用。

家庭库的脐带血主要用于自体移植或家族成员,当新生儿在生长发育中发生某种疾病时,可用于自体移植。有时,患病的家庭成员也能使用脐带血干细胞来治疗疾病。每一个脐带血家庭库客户都会获赠一份平安重大疾病保险,投保的费用由山东省脐血库承担,一旦孩子罹患重大疾病,不仅可以使用当初储存的脐带血用以造血干细胞移植,还能获相应的保险理赔款,保障客户权益。

山东省脐血库是省内正规合法运营的脐带血保存机构,由国家卫计委批准设立,是全国7家正规脐血库之一。山东省脐血库一直践行承诺,在履行关于符合重大疾病理赔政策中做出落实。2016年,获得赔付的对象共有11名,该11名患儿分别患有髓细胞白血病、髓细胞肉瘤、急性粒单核细胞白血病、急性淋巴细胞白血病、再生障碍性贫血、恶性肿瘤等恶性血液性或免疫性等重大疾病。而2017年1月至今,为三个患病储户家庭进行了保险理赔。

来自章丘的小梓铭(化名)罹患急性淋巴细胞白血病,因在山东省脐血库储存脐带血,获得了

一份价值30万元的重大疾病保险,为其接下来的治疗解决了燃眉之急。

来自德州的小泽(化名)3岁时罹患急性淋巴白血病,目前正在接受化疗治疗。山东省脐血库根据协议,对其进行30万元重大疾病保险赔付。

乐乐家住山东聊城,于2016年确诊为白血病,现化疗已经进行到第五期,获得脐带血存储协议附赠保险赔付的30万元,解决了在治疗过程中产生的费用问题。

如果这三名患儿在后期治疗需要进行造血干细胞移植时,那他们自存的脐带血无需配型,即可出库进行移植治疗,且排异反应小,有助于其术后恢复。

选择国家规定的正规合法脐血库,避免自身利益遭受侵害

正因这些家庭当初做出的正确选择,选择正规合法的脐血库储存脐带血,才使得自己不至于陷入绝境无法自拔。请社会上的准父母们,擦亮眼睛,选择正规机构,不要轻信非法干细胞保存机构的花言巧语。因为一旦做出错误的选择,当孩子身患疾病时,您可能失去的不仅仅是金钱。将来一旦患病需要使用,会面临医院无法接收的困境。损失钱财都是小事,但是将来储存的脐带血因不合法而医院拒绝接收,耽误了治疗疾病的最佳时间,这才是最让人痛心的。



关注
微信
“第一店花生油”

头道手工压榨 第一店花生油



地址: 张店区新村东路198号
团购电话: 0533-2062377

